

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как я стала шлюхой. Часть 3. Продолжение

Походив ещё по отделу, я выбрала и прикупила себе шикарный комплект кружевного белоснежного белья, и с чувством глубокого удовлетворения пошла к выходу. Колочая кружевная ткань трусиков нестерпимо щекотало влагалище. Было жуткое желание вытащить их оттуда, но я стойко терпела. Обильная смазка стала капать из влагалища на ноги. Не удержавшись, я зашла в туалет, и запустив руку под короткий подол юбки потерла между ног. Стало чуточку легче, по телу прошла приятная дрожь как озноб. Всё тело передёрнуло в реальном экстазе. Я продолжала тереть половые губы не в состоянии остановиться. Кусочек кружевной ткани, торчащий из влагалища, тёрся при этом о набухший клитор. Голова закружилась. Перед глазами поплыли радужные круги. Сильный оргазм сотряс тело. Струя полупрозрачной белой жидкости брызнула из влагалища на ладонь и потекла сквозь пальцы на ноги. Я прикусила нижнюю губу, чтоб не закричать, издавая лишь слабое мычание. Ноги подкосились и я присев на полусогнутых, расставленных ногах оперлась спиной о стену, сильно сжав ладонью промежность. Собравшись с силами, я зашла в кабинку и присела на унитаз. Голова кружилась, тело трясло от пережитого оргазма.

Придя в себя, я встала с унитаза, прошла к умывальникам. В туалете было пусто, никто к счастью так и не заходил. Вымыв липкие от выделений ладони, я подошла к большому зеркалу и оглядела себя. Верх чулок откровенно торчал из-под короткого подола, между ног, на капроне чулок, виднелись не только мокрые следы в виде капель и подтёков. Я наклонилась и внимательно посмотрела на ноги. На чулках появились густые бело-прозрачные сгусточки слизи. Я оторвала бумажное полотенце и осторожно убрала их с капрона. При этом на нём остались мокрые пятна. Так же я тщательно протёрла промежность. От прикосновения бумаги к половым губам по телу опять прошла волна мелкой дрожи. Я сильно выдохнула, не давая себе расслабиться. Отбросив салфетку в урну, я оправила подол и вышла из туалета.

Вся дорога до дома была как в тумане. Я неторопливо шла по улице, покусывая нижнюю губу стараясь держаться изо всех сил. Встречные мужчины откровенно пялились на меня. Но мне на тот момент было уже не до стыда. Лишь бы дойти до дома и не сойти с ума от этих ощущений внутри влагалища. Там всё жутко зудело! Я опять почувствовала, как закапало из моей воспаленной дырочки. Выбрав момент, когда рядом почти никого не было, я быстро провела ладонью между ног. Ладонь скользнула в промежности, как будто там было намазано густым слоем масла. Я взглянула на ладошку. Она вся блестела от смазки. Достав другой рукой телефон я набрала номер Паши.

«Да, Шлюшка» — услышала я его голос.

«Паша, можно мне достать трусики» — взмолилась я.

«Зачем это?» — удивился он — «Нет, нет, не доставай! Ты сейчас где?»

«Иду домой» — вздохнула я недовольная его ответом.

«Течёшь?» — даже через трубку телефона я почувствовала, что он заулыбался.

«Не то слово! Из меня капает! И всё на чулки!» — я чуть не кричала в трубку от невозможности ничего с этим сделать. Я заметила, что прохожие стали оборачиваться и сбавила тон — «У меня вся ладошка в моей слизи» — прошептала я.

«Супер!» — выдохнул Паша — «Оближи ладошку»

«Паш, может не надо этого?» — спросила я, понимая, что всё равно придётся это сделать. И не дожидаясь ответа осторожно лизнула пальцы которые блестели от сырости.

«Оближи» — твёрдо сказал Паша.

«Уже... « — я снова провела языком по пальцам, зацепив и ладонь — «Лижу...»

«Ну и как?» — спросил он с явным любопытством.

Я поиграла языком во рту, сосредоточившись на вкусе.

«Кисленько... « — ответила я. Вкус был действительно с кислинкой, но совершенно не противный — «Ммм... « — я стала аккуратно облизывать ладошку.

«Нравится?» — спросил Паша и вздохнул — «Я бы тоже попробовал»

«Прикольненько Паш» — я решила его подразнить — «Ммм... Ням, ням, ням... « — я стала причмокивать языком и услышала, как Паша засопел в трубку — «Оооо, милый! Ты возбуждился?» — улыбнулась я.

«Ага, да милая, да... « — прерывисто зашептал он — «У тебя ещё течёт там?»

Я огляделась по сторонам и, запустив снова ладошку между ног, провела ей там, плотно прижимая к плоти.

«Ооо... « — произнесла я поднеся ладонь к лицу — «Так многооо...»

«Давай лижи всё это» — опять зашептал Паша.

Я стала слизывать с ладони стараясь погромче причмокивать при этом, понимая, что это сильно возбуждает моего мальчика. Облизав ладонь, я стала облизывать каждый пальчик. Под ногтями было очень много густой слизи белесого цвета. Я тщательно облизала каждый пальчик, причмокивая от удовольствия. Всё это было для меня дико и необычно. Терзающая мою нежную плоть влагалища кружевная ткань, кислый вкус моих обильных выделений, мой вызывающий внешний вид, эти пожирающие взгляды обалдевших, незнакомых мужчин проходящих мимо.

«Оооо... дааа... « — простонал Паша — «Я кончаю!»

«Да милый. Кончай мой хороший» — подыграла я ему — «Да ты мой сладкий...»

«Шлюшка! Ты супер!» — восхищенно выдохнул он — «Я тебя обожаю!»

«Я тоже тебя обожаю» — повторила я за ним и засмеялась. Какое то необычное чувство счастья охватило меня. То, что он так ещё молод, возбуждало меня невероятно. Лихорадочная волна как озноб прошла по телу. Прилив снизу был настолько сильным, что я остановилась и слегка присела, сильно сжав бёдра до боли в коленях. Стенки влагалища сжались так, что кружевная ткань внутри стала колотья ещё сильнее. Неожиданный оргазм сотряс меня. В глазах потемнело, голова закружилась, и я чуть не рухнула на асфальт. Я почувствовала, что струйка предательски брызнула из влагалища и потекла ручейками по чулкам, оставляя за собой мокрые следы на тонком капроне.

«Пашкааа... « — зашептала я — «Ой мамочкиии... Ой блиииин... Я тоже кончилааа... Ой ёй ёй...»

«Супер!» — воскликнул тот.

«Вообще не супер» — прошипела я в отчаянии и отключила телефон. На капроне чулок были отлично видны следы моего оргазма. Я быстро засемила по улице. Надо было срочно добраться до дома. Лицо горело от стыда. Но всё же я не стала одергивать юбку, хотелось быть честной перед Пашей. Хотя головой я понимала, что это бред, что он ничего не узнает и не увидит. Но что-то останавливало меня послушаться его. Так, под удивлённые взгляды встречных прохожих я почти добежала до двора своего дома, сгорая от стыда и позора.

Забежав в подъезд я наконец то перевела дыхание. Уже в квартире я совсем расслабилась. Скинув куртку и ботильоны, я плюхнулась на диван в комнате и с облегчением выдохнула. Раскинув в стороны ноги я посмотрела на свою девочку. (Специально для egoto.org — секстейлз.орг) Половые губы припухли и покраснели. Вся промежность блестела от сырости. На торчащем из влагалища кусочке кружевной ткани виднелись густые капли прозрачно-белого цвета. Я взялась за ткань двумя пальчиками и стала осторожно вытаскивать трусики. Меня опять всю затрясло. Осторожно достав трусы, я их расправила на весу перед собой. О! Они все были насквозь мокрые. Кое-где местами на кружевах были сгустки прозрачно-белой слизи. Я поднесла их к лицу и осторожно лизнула. Вкус был тот же кисловатый. Раздевшись полностью, я прошла в ванную, постирала трусики с чулками и помылась сама. Внутри влагалища до сих пор зудело и сладко ныло. Помывшись я приготовила себе салатик, перекусила и уютно устроившись на диване включила телик. В голове был рой мыслей о сегодняшнем дне.

«Позор... позор...» — мысли путались, и противоречивые чувства полностью охватили меня. Я совершенно не догадывалась, что ждёт меня в будущем. Ах! Если бы я могла заглянуть в это совсем близкое будущее